


Pretty in Pink 3.290 kr.

Basil Haze 3.290 kr.
La Dulce Vida 3.290 kr.
Love me or Leave me 3.290 kr.
Cherry Blossom 3.290 kr.

Tequila, sakura vermouth, cherry blossom, maraschino
cherry, lime, sparkling wine

Chili Passion Martini 3.290 kr.
Vanilla Vodka, butterscotch, passion fruit, chili

Snow White 3.290 kr.

Vodka, passion fruit, vanilla, yuzu, egg white



SLUSHIES!

“A slushie strawberry daquiri with a social twist”

Rum Blend, strawberry, cherry, dill, elderflower,
almonds, lime

“A Frozen Blueberry Slushie”
Rum, blueberries, coconut, thyme, yuzu,

“For you choosy b******”
A mix of both slushies in one glass!

CLASSICS

Our twist on the classics

Wagyu Fatwashed Nikka Whiskey,
angostura, sugar, black sesame

Tequila reposado, mezcal, jalapeno,
icelandic wasabi, agave, lime

Gin, shiso & basil, apricot, lime

HIGHBALLS

A Low in alcohol refreshment

Plum Sake, sakura vermouth,
cherry blossom, sparkling water

Yuzu Sake, shiso & basil, sparkling water



CARING!

Fullkomid fyrir 2-3 til ad deila
Perfect for 2-3 to share

A Big sharing vessel with both our amazing slushies
Vanilla Vodka, butterscotch, passion fruit, chili

Tequila, Sakura vermouth, cherry-blossom,
cherry ligueur, apricot, lime

DRIVERS

Non-Alchoholic bangers

Everleaf Marne, Blueberry, coconut, thyme, yuzu

Everleaf mountain, elderflower, strawberry, cherry,
almonds, dill, lime

A mix of both slushies
Shiso & basil mix, lemon, elderflower Tonic

Giffard Grapefruit 0% ligueur, almonds, soda, lime



Classic Mojito

Strawberry &
Raspberry Mojito

Chili Mojito

Pornstar Mojito

Classic Caipirinha

Strawberry Caipirinha

Pornstar Caipirinha

3.190 kr.

3.190 kr.

3.190 kr.

3.190 kr.

3.190 kr.

3.190 kr.

3.190 kr.



PREMIUM
SPIRITS

Tequila
1800 Cristalino 2.590 kr.
1800 Milenio 3.900 kr.
Don Julio 1942 4.900 kr.
Eight Reserve by 818 4.900 kr.
Clase Azul Reposado 4.900 kr.
Clase Azul Ultra 30.000 kr.

“Ask about our Tequila & Mezcal selection”

Japanese Whiskey

Nikka Coffey 1.990 kr.
Nikka Barrel 2.190 kr.
Nikka Yoichi Singe malt 2.290 kr.
The Nikka Tailored 2.590 kr.

"Ask About our Whiskey selection”




SAKE

Akashi - Tai

Sparkling Sake “Served cold”

Well balanced, light fruit notes with hints
of citrus and melon.

(300 ml) 5.790 kr.

Junmai Sake “Served hot or cold”

Creamy nose with undertones
of pear and banana.

(300 ml) 8.090 kr.

Junmai Daiginjo “Served cold”

A fullbodied sake with elegant and aromatic
aromas.

(300 ml) 9.690 kr.

Daiginjo “Served cold”

This floral fruity sake has delicate flavours
of white flowers and pear.

(300 ml) 9.690 kr.

Sake Liqueurs

“Served cold. We recommend these
with soda or as highballs!!”

Yuzushu Ginjo

Full of citrus flavours. Sweetness perfectly
balanced by the sharp sourness of the yuzu.

(150 ml) 2.290 kr.
(300 ml) 4.090 kr.
(500 ml) 6.190 kr.

Umeshu Shiraume Ginjo (p/um sake)

Sweet with rich prune and almond flavours
with a refreshing dry finish.

(150 ml) 2.290 kr.
(300 ml) 4.090 kr.
(500 ml) 6.190 kr.




HUSVIN

HOUSE WINE

Raudvin Red wine

Belpasso - Valpolicella hillsides - Italy
Dry, vanilla, oak

(150 ml) glas / glass 1.990 kr.
flaska / bottle 8.290 kr.

Corte Giara Valpolicella Ripasso - Italy
Dry, soft, Plump red fruit, delicate spiced herbs

(150 ml) glas / glass 2.290 kr.
flaska / bottle 10.090 kr.

Palazzo Della Torre - Veronese - Italy
Full body, bold, with nice acidity

(150 ml) glas / glass 2.450 kr.
flaska / bottle 11.590 kr.

Corte Giara Amarone Della Valpolicella - Italy
Intense, medium bodied, with hints of cherry
& tobacco.

(150 ml) glas / glass 2.990kr.
flaska / bottle 13.990 kr.



HUSVIN

HOUSE WINE

Hvitvin White wine

Corte Giara Pinot Grigio Delle Venezie - Italy

Light and delicate on the nose, hints of golden
delicious apples and distinctive vegetal notes

(150 ml) glas / glass 1.990 kr.
flaska / bottle 8.290 kr.

Allegrini Soave, Oasi San Giacomo - Italy

Soft and sensual, fresh and mineral the taste.
A slender, very elegant Soave

(150 ml) glas / glass 2.090 kr.
flaska / bottle 8.890 kr.

Allegrini Lugana, Oasi Mantellina - Italy

Delicate, understated fragrances proffer
floral notes mixed with hints of almond

(150 ml) glas / glass 2.390 kr.
flaska / bottle 9.890 kr.

Franck Millet Sancerre - France
Sauvignon Blanc, Medium bodied, dry

(150 ml) glas / glass 2.590 kr.
flaska / bottle 11.090 kr.

Résavin Rose

Tommasi Baciorosa Appassionato - Italy
Dry, very fruity with fresh cherry in aftertaste

(150 ml) glas / glass 1.890 kr.
flaska / bottle 8.290 kr.



HVITVIN

WHITE WINE

Argentina Argentina

Las Moras Chardonnay Reserva 9.890 kr.

Aromas of baked apples, pineapple, and
honey with a soft, dry-yet-fruity medium body.

Chile

Montes Alpha Chardonnay 10.990 kr.

Pale lime green colour with the aroma
and flavour of exotic fruits.

Spann Spain

Baron De Ley Semi Dulce Blanco 7.990 kr.

Ljoslimonugreent ad lit med léttri fyllingu,
Light bodied, semi-sweet with fresh acidity

Nyja sjaland New Zealand

Nobodys Hero Sauvignon Blanc 9.990 kr.

A compilation that turns the flavour dial
up to 11, This Sauvignon Blanc opens with
a mix of driving lemon, current, and
fresh herb rhythms.

italia /taly

Tommasi Pinot Grigio 9.990 kr

Light bodied and dry, golden apples
and exotic fruits with mixed spices

Attems Sauv Blanc 11.990 kr

Its palate exhibits crisp, tangy acidity
and full flavours



HVITVIN

WHITE WINE

Frakkland France

Arthur Metz Pinot Gris 9.990 kr.

Rich and full flavoured wine
with pineapple and citrus.

Réne Muré Signature Riesling 10.990 kr.

Typical Riesling with notes of apples,
citrus fruits and minerals.

Bouchard Ainé & Fils Pouilly Fuisse @ 15.990 kr.

Sophisticated wine. Dry, fresh and fruity
with mineral characters and citrus.

Chablis Premier Cru ,,Fourchaume” 18.590 kr.
La Chablisienne

Dry, fruited, elegant, balanced chardonnay

Louis Latour Chassagne Montrachet 24.900 kr.

A complex nose with honey and acacia

notes. Round and ample on the palate,

it reveals aromas of marzipan and vanilla.

The wine has a long finish and a nice minerality.

Off Menu!

Off Menu! Vid bjédum upp a urval af
argangs og off menu vinum, lattu okkur
vita ef ad pu vilt vita meira!

We offer a variety of vintage and off menu
wines, let us know if you would like
to know more!




sushi
Socla



RAUDVIN

RED WINE

Argentina Argentina

Las Moras Black Label Malbec 10.990 kr.

Good-bodied wine with fresh herbs,
black pepper, red and black fruits, plums,
blackberries and some meaty aromas.

Trapiche Iscay Malbec 21.590 kr.
Cabernet Franc

Aromas of violets, ripe red fruits, a slight
touch of spices and generous tannins.

El Gran Enemigo 25.900 kr.

Full-bodied & oaky with subtle notes
of cocoa and vanilla and a balsamic
touch that adds freshness.

Chile Chile

Marques De Casa Concha 11.900 kr.

Full bodied with black cherries,
oak, and vanilla.

Bandarikin USA

1000 Stories Pinot Noir 11.900 kr.

Medium-bodied with soft tannins and
classic Pinot Noir aromas of red fruit,
violet, rose petal and earthy mushroom.

Orin Swift
Ask about our Orin Swift off menu wines



RAUDVIN

RED WINE

Austurriki Austria
Natturu Vin Natural wine

Judith Beck Hunny Bunny 10.990 kr.

It’s pinkish-red with oodles of refreshing,
stemmy sour cherry fruit and
mouth-cleansing acidity.

italia /taly

Castello Nipozzano Riserva Chanti 12.990 kr.
Quite fresh. Elegant and enveloping,

with fine tannins that are well balanced in

the wine’s structure and a long and

persistent finish.

Barolo Classico Prunotto 17.590 kr.

Dried red berries, tobacco and chocolate
with a velvety aftertaste.

Spann Spain

Baron de ley Finca Monasterio 13.990 kr.
Magnum 24.990 kr.
Powerful and full-bodied with oak,

vanilla and cassis. A mouthful of
dark forest berries.

Vina Ardanza Reserva 15.990 kr.

The palate is well-balanced, fresh, with

a broad range of flavours and soft, round
tannins, leading to a spicy, balsam-like
aftertaste on the finish.



RAUDVIN

RED WINE

Frakkland France

Cotes du Rhone, E.Guigal 9.900 kr.

Rich taste with oaky, coffee and
wood berry tones.

Chateau des Combes Grand Cru 12.900 kr.

Complex and powerful with forest fruits,
prune and gingerbread back with
a touch of vanilla.

Chateauneuf du Pape, E.Guigal 20.890 kr.

Ruby red in colour, full bodied with mild
tannins, red cherries-oak and vanilla.

Chateau Pibran 2019 23.990 kr.
Medium/full-bodied with a blast of cocoa,

cassis,tobacco leaf and blackberry on
the nose and mouth

Louis Latour Pommard 26.900 kr.

Rich & complex, notes of mocha, clove
and undergrowth. Its mouth, ample and
round, reveals aromas of blackcurrant
and silky tannins.

Chateau Pichon-Longueville 87.000 kr.

This powerful and graceful wine with
the classic Bordeaux aromas of blackcurrants,
crowberries, coffee and liquorice tones.

Off Menu!

Off Menu! Vid bjdédum upp a urval af
argangs og off menu vinum, lattu okkur
vita ef ad pu vilt vita meira!

We offer a variety of vintage and off menu
wines, let us know if you would like
to know more!

“Burgundy makes you think of silly things,
Bordeaux makes you talk of them and
Champagne makes you do them.”

Jean-Anthelme Brillat-Savarin



FREYDIVIN

SPARKLING WINE

Freydivin Sparkling wine

Prosecco Millesimato Extra Dry D.O.C.
Fresh and fruity, medium body

glas / glass 1.690 kr.
flaska / bottle 7.990 kr.

Tommasi Prosecco Filodora 7.990 kr.

[taly - Dry and floral with citrus
and green apples.

Rene Muré Cremant Rosé 9.990 kr.

France - Fresh and playful taste
with strawberry and raspberry aromas.

Sparkling Sake Sparkling Sake

Akashi-Tai Junmai Ginjo, (300 ml) 5.790kr.

Sparkling Sake “Served cold”.
Well balanced, light fruit notes
with hints of citrus and melon.

Oafengt freydivin
Non-alcohol sparkling wine

Cordoniu Cava 0%

Codorniu Zero is a delicious alcohol-free sparkling
wine obtained by de-alcoholizing. Its fresh citrus
flavours and tropical fruit combine perfectly with
any occasion that requires an alternative pleasure.
Fine bubbles, fruity character and harmonious
balance.

glas / glass 990 kr.
flaska / bottle 3.990 kr.

Tost 0% (250 ml) glas / glass 1.190 kr.

All-natural, dry with white tea,
white cranberry, and ginger.
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KAMPAVIN

CHAMPAGNE

Kampavin Champagne

Bollinger Special Cuveé

Pear, brioche and spicy aromas, notes
of fresh walnut. Bubbles like velvet.

glas / glass 2.490 kr.
flaska / bottle 14.990 kr.

Bollinger Rosé 22.900 kr.

Dry, with aromas of cram, peach,
strawberries and grapefruit

Drappier (750 ml) 17.990 kr.

Delicate bubbles, dry with fresh
acid and a hint of citrus, apples
and cocoa.

Veuve Cliquot Brut, Reims 19.900 kr.
Magnum 36.900 kr.

Light sweetness and fruity flavours.
The queen of champagnes.

—— Prestige Champagne

Bollinger R.D. 65.900 kr.

The wine signs with freshness and offers up
powerful aromas shaped by a long vinification
in oak barrels. A unique flavour, distinct
prestige: Bollinger R.D. is truly peerless.

Cristal Brut Vintage 92.000 kr.

A wine of pure pleasure and a sophisticated
gastronomic wine, Cristal is both powerful
and delicate, combining subtlety and
precision.




BJOR

BEER

Ur krana Draft

Viking Gylltur (5.4%)
Viking Jélabjor (5.1%)

Jdla Bondi - Pale ale (5.9%)
Hvit J6l - White Ale (5.0 %)

Floskur & ddésir Bottles & cans

I§inst6k Toasted Porter (6.0%)
Ulfur - Indian Pale Ale (5.9%)
Skessa - wasabi infused D.I.P.A (7.2%)

- from Austri Brewery Iceland

Viking Lite (4.4%)
- from Viking Brewery Iceland

Corona (4.5%) Mexico
Peroni (5.1%) Italy
Kirin Ichiban (5.0%) Japan
Tuborg Joélabjor (5.6%) Denmark

Hurdaskellir Imperial Stout (11.5%)
- from Borg brewery

Skyrjarmur Blueberry (4.3%)
- from Borg brewery

400 ml

1.890 kr.
1.890 kr.

1.890 kr.
1.890 kr.

2.090 kr.
1.990 kr.
2.190 kr.

1.990 kr.

1.790 kr.
1.990 kr.
1.790 kr.

1.990 kr.
3.490 kr.

3.490 kr.

Oafengir bjérar Non-alcoholic beers

Peroni (0%) Italy
Bondi Session (IPA 0%) Iceland

Arstidabundinn Seasonal

Spurdu pjéninn Ask the waiter

1.290 kr.
1.290 kr.



GOS/KAFFI

SODA/COFFEE

Gos Soda

Coke Cola 650 kr.
Coke Zero 650 kr.
Sprite 650 kr.
Appelsin 650 kr.
Yuzuladi Yuzulade 550 kr.
Sédavatn Sparkling 550 kr.
Icelandic Glacial Sparkling Water 650 kr.
Ginger Beer 550 kr.
Safar Juices 450 kr.

Kaffidrykkir Coffee

Kaffi Coffee 650 kr.
Americano 650 kr.
Espresso 650 kr.
Macchiato 750 kr.
Cafe Latté 750 kr.
Cappuchino 750 kr.

Te Tea 690 kr.



sushi
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